

Popular Front of India

G-78, 2nd Floor, Shaheen Bagh, Kalindikunj, Noida Road, New Delhi- 110025

website: www.popularfrontindia.org email: popularfrontmail@gmail.com Tel: 011- 29949902

प्रेस रिलीज़

नई दिल्ली

6 नवम्बर 2017

तमाम रूकावटों के बावजूद, दिल्ली में पॉपुलर फ्रंट की विशाल जनसभा को मिली बड़ी सफलता

पॉपुलर फ्रंट ऑफ इंडिया के द्वारा 5 नवम्बर 2017 को दिल्ली के शास्त्री पार्क में आयोजित विशाल जनसभा ने पुलिस और प्रशासन के द्वारा उसे असफल करने की तमाम कोशिशों पर जीत हासिल करके आखिरकार बड़ी सफलता प्राप्त की। यह जनसभा पॉपुलर फ्रंट पर लगाए गए झूटे आरोपों का पर्दा फाश करने के लिए देश भर में संगठन के द्वारा चलाए जा रहे अभियान “हम भी कुछ कहेंगे” का एक हिस्सा था।

प्रोग्राम की तैयारियों में अड़चनें पैदा करके प्रोग्राम को असफल बनाने के लिए पुलिस और प्रशासन ने बहुत कोशिश की। पहले कॉन्फ्रेंस के आयोजन की अनुमति देकर, बाद में पुलिस ने कार्यक्रम की सुबह को पूरी हो चुकी कार्यक्रम स्थल की तैयारियों में बाधा डालकर कॉन्फ्रेंस को रोकने की कोशिश की। पॉपुलर फ्रंट के साथ अपने भरपूर समर्थन के इज़हार के लिए शास्त्री पार्क में उमड़े जनसैलाब को देखकर आखिरकार पुलिस को इजाज़त देनी पड़ी। प्रोग्राम में आ रही चार सौ से अधिक बसों को दिल्ली-यूपी बॉर्डर पर और दिल्ली के अलग अलग क्षेत्रों में रोक दिया गया। यहाँ तक कि लोगों को मैदान में आने से भी रोकने की कोशिश की गई, लेकिन जनता ने हिम्मत और हौसले की मिसाल पेश करते हुए अपने लोकतांत्रिक अधिकारों को कुचलने की तमाम कोशिशों को नाकाम कर दिया। जनता ने उम्मीद से ज़्यादा संख्या में प्रोग्राम में हिस्सा लिया, जो निश्चित तौर से इस बात का सबूत है कि दिल्ली और आस पास की जनता ने पॉपुलर फ्रंट पर लगाए गए सभी आरोपों को नकार दिया है।

प्रोग्राम के शुरू में पॉपुलर फ्रंट के नॉर्थ ज़ोन के अध्यक्ष ए.एस. इस्माईल के हाथों कॉन्फ्रेंस स्थल पर संगठन का तिरंगा फेहराया गया। पॉपुलर फ्रंट ऑफ इंडिया के ज़ोनल सेक्रेटरी अनीस अंसारी ने कॉन्फ्रेंस में आए मेहमानों और जनता का स्वागत

किया। पॉपुलर फ्रंट के चेयरमैन ई. अबूबकर ने अपनी बात से कॉन्फ्रेंस का उद्घाटन किया। उन्होंने कॉन्फ्रेंस में आने पर लोगों की सराहना की और उन्हें इसकी मुबारकबाद दी। चेयरमैन ने जनता के अधिकारों की सुरक्षा के प्रति पॉपुलर फ्रंट की प्रतिबद्धता को दोहराते हुए जनता से वादा किया कि इस प्रकार की बदनाम करने की कोशिशें पॉपुलर फ्रंट ऑफ इंडिया को डरा नहीं सकती। पॉपुलर फ्रंट के राष्ट्रीय सचिव अनीस अहमद ने अपने मुख्य भाषण में फासीवादी ताकतों के नापाक इरादों को बेनकाब किया और संगठन पर लगाए गए झूटे आरोपों की असल सच्चाई को भी जनता के सामने रखा।

प्रोग्राम में विभिन्न जानी मानी हस्तियों ने भाग लिया और अपने विचार प्रकट किये। इस मौके पर उन्होंने पॉपुलर फ्रंट के साथ अपने समर्थन का ऐलान भी किया। उन्होंने पॉपुलर फ्रंट की लीडरशिप को कॉन्फ्रेंस में रूकावट पैदा करने पर पुलिस और प्रशासन के खिलाफ कानूनी कदम उठाने पर भी बल दिया।

प्रोग्राम में आए प्रसिद्ध वक्ताओं में मुम्बई हाई कोर्ट के रिटायर्ड जज जस्टिस बी.जी. कोल्से पाटिल, दिल्ली अल्पसंख्यक आयोग के चेयरमैन डा० ज़फ़रुल इस्लाम खान, मुस्लिम पॉलीटिकल कौंसिल ऑफ इंडिया के अध्यक्ष डा० तस्लीम अहमद रहमानी, दिल्ली अल्पसंख्यक आयोग के पूर्व चेयरमैन कमाल फारूकी, एस.ए.एच.आर.डी.सी. के एग्ज़िक्यूटिव डाइरेक्टर रवि नायर, एन.डब्ल्यू.एफ की महासचिव लुबना सिराज, एसडीपीआई के राष्ट्रीय अध्यक्ष ए. सईद, ऑल इंडिया इमाम्स कौंसिल के राष्ट्रीय अध्यक्ष मौलाना अहमद बेग नदवी और जनसमाज पार्टी के फाउंडर अध्यक्ष अशोक भारती शामिल हैं। प्रोग्राम के अंत में पॉपुलर फ्रंट दिल्ली प्रदेश के अध्यक्ष परवेज़ अहमद ने सभी मेहमानों और लोगों का शुक्रिया अदा किया।

यह कॉन्फ्रेंस दिल्ली के आस पास के क्षेत्रों में पॉपुलर फ्रंट ऑफ इंडिया को मिल रही स्वीकृति और समर्थन की बड़ी निशानी है। लोगों को रोकने के लिए तैयार किये गए डर के माहौल के बावजूद, बड़ी संख्या में जनता का इस प्रोग्राम में शामिल होना इस बात का बड़ा सबूत है कि लोग संपूर्ण सशक्तिकरण और अपने लोकतांत्रिक अधिकारों को हासिल करने के लिए पॉपुलर फ्रंट के साथ कदम से कदम मिलार चलने को तैयार हैं।

शफीकुर्रहमान,
सेक्रेटरी, जनसंपर्क,
मुख्यालय, पॉपुलर फ्रंट ऑफ इंडिया,

नई दिल्ली